

ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ ТА ПРИМИРЕННЯ В УКРАЇНІ

8 ТРАВНЯ

БІБЛІОТЕКА
КЗ "ПФМК" ДОР"
ІНФОРМУЄ

Ніколи Знову...

1939
1945

**День пам'яті та примирення – нагадування
про масштабну катастрофу, а не про
переможців та переможених**

Сьогодні Україна відзначає День пам'яті жертв Другої світової війни, та примирення між країнами-учасниками найбільш кривавої війни у ХХ столітті.

Щороку 8 травня для нас – це нагадування про масштабну катастрофу, а не про переможців та переможених. Адже за 6 років Другої світової війни загинуло до 80-ти мільйонів людей. З них понад 8 мільйонів українців – воїнів та мирних жителів.

Ми пам'ятаємо та шануємо усіх ветеранів Другої світової війни, які боролися з нацизмом і перемогли його. На увагу та пам'ять заслуговують усі, кого торкнулась війна – оstarбайтери, підпільники, діти війни, цивільні.

На жаль, на власному досвіді ми тепер знаємо, що війна – це тисячі скалічених людських доль, ненароджені життя та зруйновані міста.

Історична довідка

ЗА МАТЕРІАЛАМИ З САЙТУ
[HTTPS://UINP.GOV.UA](https://uinp.gov.ua)

Друга світова війна – глобальний військовий конфлікт в історії Землі та причина найбільших трагедій ХХ століття.

У війні взяли участь 80 % людства, бойові дії велися у 2/3 існуючих на той момент держав. Війна розпочалася 1 вересня 1939 року із вторгнення військ нацистської Німеччини до Польщі, а завершилася 2 вересня 1945-го беззастережною капітуляцією Японії.

Під час війни були здійснені найбільші в історії злочини проти людства (зокрема Голокост), а також вперше і востаннє використана атомна зброя.

До армій ворогуючих сторін було залучено понад 110 мільйонів солдат, загальні втрати військових та цивільного населення складають від 50 до 85 мільйонів осіб.

За результатами війни було створено ООН (Україна – один із засновників) та сформовано сучасну систему міжнародних відносин.



Український народ добре знає ціну війни та несвободи, тому сьогодні наші захисники борються за мир, незалежність та світле майбутнє кожного українця.

***Дякуємо за героїзм та мужність!
Пам'ятаємо! Перемагаємо!***

Україна понесла надзвичайні втрати внаслідок війни. Під час бойових дій та в полоні загинуло 3-4 млн військових і підпільників, понад 5 млн цивільних загинуло через окупаційний терор та голод в тилу, до 5 мільйонів жителів були евакуйовані або примусово вивезені до Німеччини, значна частина з яких не повернулася.

Загалом безповоротні втрати України (українців та інших народів) склали 8-10 млн осіб. Матеріальні збитки становили 285 млрд тогочасних рублів. Внаслідок бойових дій постраждало понад 700 міст та містечок, 5,6 тис. мостів, 28 тис. сіл, 300 тис. господарств.